
V veliki večini župnij v mesecu maju potekajo
slovesnosti prvega svetega obhajila. Enako
velja tudi za naše tri župnije: Grosuplje,
Lipoglav in Polico. Šmarnični majski dnevi so
tako zaznamovani z intenzivnimi pripravami na
slovesnost - od zunanjih priprav, pospravljanja,
čiščenja, krašenja, vaj za slovesnost, pa do
tistih, še bolj pomembnih, notranjih priprav.
Prvoobhajanci se s svojimi družinami ves teden
zbirajo k devetdnevnici, tako otroci kot njihovi
starši opravijo sveto spoved, vsa župnija pa se
poveže v molitvi za naše tretješolce, ki bodo v
svoje srce prvič sprejeli Jezusa pod podobo
kruha.
    Res lepo je v teh dneh gledati to vznemi-
rjenje, veselje in pričakovanje, ki ga izžarevajo
prvoobhajanci. S tem so otroci zgled in
spodbuda tudi za odrasle. Njihovo pristno
otroško hrepenenje po srečanju z Jezusom
nam nastavlja ogledalo in nas spodbuja, da bi s
takšnim veseljem tudi mi prav vsakič pristopili
k svetemu obhajilu. Jezus sam nam postavlja
otroke za zgled, ko pravi: »Kdor ne sprejme
Božjega kraljestva kakor otrok, ne pride vanj.« 
Vera otrok je res lepa in iskrena. Vedno znova
se spominjam, kako me je na neki župniji otrok
iz 1. razreda vprašal, če duhovnik pri sveti maši
res pije Jezusovo kri. 
      Z nekaj zadrege, kako naj takemu otroku
razložim skrivnost evharistije, sem mu povedal,
da ja, ampak ne tako, da bi ta imela zares
sestavo in okus krvi.

 Vino na zunaj ostane kot vino, bistvo pa se
spremeni v Jezusovo kri. Negotov, kako je
otrok to sprejel, sem dodal: »Ampak
verjamem, da težko razumeš, še odrasli to
težko razumemo.« Njegov miren in jasen
odgovor pa me je pustil odprtih ust: »Ne, meni
tega ni težko razumeti.« 
     Ko spremljamo otroke, ki prvič pristopajo k
obhajilu, se spomnimo tudi svojega prvega
obhajila in ob tem obnovimo tisto veselje in
žar, s katerima smo prvič sprejeli Jezusa v
svoje srce. V resnici bi morali prav vsakič k
obhajilu pristopiti z enako pripravljenostjo in
navdušenjem, kakor smo pristopili prvič. Ker
konec koncev drugo, tretje, peto, stoto …
obhajilo ni nič manjše ali manj pomembno,
kot je bilo prvo. Ko se pripravljam na sveto
mašo, se večkrat spomnim misli, ki ponekod
celo visi v zakristiji: »Duhovnik, daruj to sveto
mašo, kot da je tvoja prva in zadnja in edina.«
Podobno v resnici velja za vsako udeležbo pri
sveti maši in še posebej za vsak prejem
obhajila.   
     Prizadevajmo si, da vsakič pristopimo k
obhajilu, kot da je to naše prvo obhajilo, kot da
je to naše zadnje obhajilo ter kot da je to edino
obhajilo, ki ga bomo prejeli v življenju. Naj
prejem Jezusa v svetem obhajilu ne bo stvar
rutine, ampak naj bo živo in resnično srečanje
z našim Bogom in Gospodom.

Blaž, kaplan
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~ PRVO SVETO OBHAJILO ~  

POROKE IN KRSTI: 
Družine vabim, da bi z veseljem in vso vero pripeljali svojega otroka k
svetemu krstu. Srečanje za sveti krst imamo vsak ponedeljek ob 17h v
župnijskih prostorih. Edini pogoj je vera staršev. Sveti krst je najlepše
darilo, ki ga starši lahko daste svojemu otroku (poleg življenja). Prav
tako pa pare, ki še niso poročeni, vabim, da bi sklenili sveti zakon. To
je najboljša naložba za vajin odnos. Mnogi se ustrašijo, da je za
pripravo svetega zakona veliko dela in da vzame veliko časa in
denarja. Naj vam povem, da to ni res in da se da vse zelo elegantno
rešiti. Za vas imam rešitev. Potrebujem le vajino medsebojno ljubezen
ter vajino odločitev, da si bosta zvesta in da svobodno vstopata v
zakonsko življenje. Kar pogumno!
OB PRAZNIKU PRVEGA SVETEGA OBHAJILA:
V teh dneh, ko smo se skupaj z našimi prvoobhajanci pripravljali na
vreden prejem Jezusa v sveti evharistiji, so se pojavila mnoga
vprašanja glede prejema svetega obhajila. Sveto obhajilo je prejem
Boga Jezusa Kristusa, ki v podobi kruha vstopi v naše življenje, v naše
srce. Obhajanje tega zakramenta ni nikoli preveč spoštljivo. Tu se
moramo zares potruditi, da sprejmemo Boga čim bolj sveto. Prejem
na jezik je mnogo bolj spoštljiv. Je tudi mnogo bolj varen, kar se tiče,
da bi se kakšen košček posvečene hostije kje izgubil. Pri
povzdigovanju je zelo lepo, če pokleknemo, tako kot to počnejo
ministrantje. Res je, da nimamo klečalnikov, vendar se prav tako da
poklekniti. Dovoljeno je prejeti obhajilo tudi kleče. Vsekakor pa
skrbimo, da smo redno pri sveti spovedi, da ne bi šli z velikimi grehi k
svetemu obhajilu. Ko gremo od svete maše, pa naj v nas živi Jezus, ki
ga z vso ljubeznijo nesemo svetu, ga oznanjamo in pričujemo.
PODVOJIMO MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: 
V naši župniji je kar nekaj mladih fantov, ki bi bili lahko krasni
duhovniki. Menim tudi, da jih Bog kliče. Potrebujejo našo molitev.
Molimo za nove duhovne poklice. V ta namen darujmo Bogu svoje
žrtve. Molimo za nove duhovnike.
ORATORIJ: Župnijski oratorij bomo imeli v tednu od 29. 6 do 3. 7.
Prijavnice bodo kmalu zunaj. Ne zamudite jih.
ODDAJA NA ZELENEM VALU:
Vabimo vas k poslušanju oddaje na radiu Zeleni val, ki jo vodita Blaž
Zorko, kaplan v Grosuplju, in Aljaž Kraševec, kaplan v Šentvidu pri
Stični. Oddaja poteka vsako nedeljo ob 20h. Voditelja govorita o
temah, ki se dotikajo vere in duhovništva. Lepo vabljeni k poslušanju.

ČIŠČENJE CERKVE: 
3. skupina: Brezje in Sončni

dvori (16. 5.); 

4. skupina: vse ulice Pod

gozdom (23. 5.).

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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 7. velikonočna nedelja
(17. 5. 2026):

»Razodel sem tvoje ime
ljudem, katere si mi dal
od sveta.« (Jn 17,6)

BINKOŠTI (24. 5. 2026):

»Gospod, pošlji svojega
Duha in prenovi obličje
zemlje.« (Ps 104)



PON
11. 5.

7.00 
19.00
20.00

Estela

Po namenu in v zahvalo
+ Erjavec France in Marija in Primož
Gatina: + Angelca Habjan, p. n. Čakš
Gatina: + Martin Žitnik, p. n. sestra

TOR
12. 5.

7.00
19.00
20.00

Leopold

+ Ciril Osolin
+ Ziherlovi
+ Marinka Dervarič
+ Marija Dorič, 10. obl.
Sp. Slivnica: + Ana in Alojz Jager
Sp. Slivnica: + starša Štefka in Jože Babič in Sonja Drobnič

SRE
13. 5.

7.00

19.00
20.00

Fatimska M. B.

+ Ema Pucihar
+ Marija in Alojz Zupančič
+ Jožefa Zavodnik
+ Stane Kastelic
MSV: + Srečko Škrjanc, p. n. žena Majda

ČET
14. 5.

7.00
9.00
19.00 Vnebohod

+ Mari Perme
+ Maks Stele
+ Ivan Janez Škrjanec, obl.
+ Ana Furlan
+ Antonija Bavdek, obl., in Alojz

PET
15. 5.

7.00 
19.00 

Zofija

+ Martin Mihael Gumzej, p. n. Mišmaš
+ Anton Pucihar
+ Erjavec France in Marija in Primož
+ Jožefa Janežič, p. n. hči

SOB
16. 5.

7.00
15.00
19.00 Janez Nepomuk

+ Milena Rus, roj. dan
+ Brane in starši Hočevar
+ Jure Blatnik
V zahvalo Materi Božji za zdravje
+ Jože Perme

NED
17. 5.

7.00 
8.30
10.00

19.00

7. VELIKONOČNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Roblek Anica p.n. Zg. Danica
+ Marija Jarm, obl.
+ Jože Nose
+ Marija Hribar, obl.
+ Ana Franc Zorec
Bogu v zahvalo za 50 let življenja

PON
18. 5.

7.00
19.00
20.00

Janez

+ Jure Mohar, p. n. Skubic
+ Slavko Omahen, p. n. hčerka Simona
MSV: + Angela Rome
MSV: + Marija in Anton Žitnik

TOR
19. 5.

7.00 
19.00

Leonard

+ Ivanka Krevs
+ Ana Furlan, p. n. Šircelj Andrej in Tanja
+ Alojzija Anžlovar, p. n. Majda
+ Julka Starc, p. n. Marjan Urbančič z družino

SRE
20. 5.

7.00 

19.00
Bernardin

+ Jožef Hren, ml.
+ Janez Okorn, 30. dan
+ Vlado Pavčič, p. n. Štrubelnovi s Police
+ Mari Perme, p. n. Fani in Jože Miklavčič

ČET
21. 5.

7.00 
19.00 

Teobald

+ Milena Virant
+ Milan Kastelec za roj. dan
+ starše, brata in sestro Habjan
+ družine Kastelec iz Luč

PET
22. 5.

7.00 

19.00 Julija

+ Milan Jereb in Marija
+ Lojze in vsi + Lavševi
+ Slavka, Jože in Joško Štupnik
+ Ivan Golobovič
+ Jože Gruden

SOB
23. 5.

7.00

19.00
Renata

+ Elizabeta Pavčič, p. n. Boris Hojč
+ Marija in Franc Vidic
+ mama Marija Zaviršek (Brezje)
+ starša Ana in Marija Mandelj

NED
24. 5.

7.00 
8.30
10.00

19.00
BINKOŠTI

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Anton Ivan, p. n. Adamič
+ Stanislav Fujan
+ Majda Dremelj (Zupančičeva)
+ Marija Simčič
+ Jožefa Adamič
+ Mojca in Slavko Žitnik

VEČER ZA ŽENE IN DEKLETA: V torek, 19. 5., bomo imeli ob 19.45h v prostorih učilnice srečanje za žene in dekleta.
Lepo vabljene!
VEČER ZA MOŠKE IN FANTE: V sredo, 20. 5., ste ob 20h lepo vabljeni na srečanje za može in fante, ki bo v prostorih
učilnice. 
BINKOŠTI: V nedeljo, 24. 5., je praznik binkošti, naslednji dan pa binkoštni ponedeljek. S tem zaključujemo
velikonočni čas in vstopamo v čas med letom.
ŠMARNICE: S prvim majem se je pričela pobožnost šmarnic. Vse otroke, starše in ljudi dobre volje vabimo na to
čudovito Marijino pobožnost, ki poteka vsak dan v maju med sveto mašo. Zjutraj ob 7h beremo šmarnice za odrasle,
zvečer ob 19h pa šmarnice za otroke. Šmarnice se berejo tudi na podružnicah: na Gatini ob 20h  in na Spodnji Slivnici
ob 19h (ob dnevih, ko je na teh podružnicah tudi sveta maša, so šmarnice ob 20h). Za vsak dan prejmejo nalepko, ki
naj jih sproti lepijo v liturgični zvezek. Otroci, ki bodo pridno hodili k šmarnicam, bodo šli lahko s svojimi starši na
čudovit izlet, ki bo v nedeljo, 31. 5., popoldan. Pomembno je le, da bodo vsaj 23-krat pri šmarnicah. Otrok, ki bo hodil
redno k šmarnicam, bo lahko brezplačno s seboj na izlet popeljal celo družino. Potrudimo se. 

PROŠNJI DNEVI: Od ponedeljka, 11. 5., do srede, 13. 5., bo vsak večer na eni izmed podružnic sveta maša. V
ponedeljek bo sveta maša na Gatini, v torek na Spodnji Slivnici in v sredo v Mali Stari vasi. Svete maše bodo ob 20h.
Vabljeni. 
PRAZNIK GOSPODOVEGA VNEBOHODA: V četrtek, 14. 5., je praznik Gospodovega vnebohoda. Svete maše bodo
kot na praznik: ob 7h, 9h in ob 19h. Vabljeni.
SREČANJE BOLNIH IN OSTARELIH: V soboto, 16. maja, bomo imeli ob 15h sveto mašo za bolne in ostarele iz naše
župnije. Med sveto mašo bom podelil tudi zakrament bolniškega maziljenja. Res bom vesel, da bi se tega udeležili v
čim večjem številu. Po maši bo pogostitev, dobili pa boste tudi praktično darilo. Srečanje organiziramo skupaj s
sodelavci Karitas.
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